



ACTA DEL CONSELL DE GOVERN

NÚM.: 2/2014

CARÀCTER: Ordinari

DATA: 3 de juny de 2014

HORA: a dos quarts de dues del migdia

LLOC: Girona, Saló de Comissions del Palau de la Diputació de Girona.

Hi assisteixen:

Sr. Joan Giraut i Cot	President
Sr. Miquel Noguer	Vicepresident 1r
Sr. Xavier Soy	Vicepresident 2n
Sr. Miquel Calm	Vicepresident 3r
Sra. Imma Colom	Diputada
Sr. Antoni Guinó	Diputat
Sr. Joan Maria Roig	Diputat
Sr. Jaume Torramadé	Diputat
Sr. Ramon Soler	Diputat
Sr. Antoni Solà	Diputat
Sr. Josep Maria Corominas	Diputat
Sr. Josep Blanch	Diputat
Sr. Albert Piñeira	Diputat

S'excusa la diputada Sra. Marta Felip i el Sr. Josep Sala.

Assisteix convidada per la presidència la Sra. Isabel Muradás, Cap de Gabinet de la Presidència.

ORDRE DEL DIA

- 1 – Lectura i aprovació, si s'escau, de l'esborrany de l'acta anterior.
- 2 – Assumptes proposats pels diputats.
- 3 – Altres qüestions d'Interès.
- 4 - Torn obert de paraules.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

- 1 – Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta de la reunió anterior.

S'aprova l'acta de la reunió anterior, de data 20 de maig de 2014.

2 – Assumptes proposats pels diputats:

Sr. Miquel Noguier explica que a 31 de maig s'ha fet la previsió i calendari de les assistències fins a final de mandat.

El Sr. Josep M Corominas intervé per explicar la seva incorporació a la Junta de Govern.

El Sr. Noguier explica que s'haurà de fer un Ple extraordinari per aprovar un nou conveni del PUOSC, que deixarà sense efecte l'anterior i suposarà que desaparegui el Pla General. S'ha de resoldre aquesta qüestió per tal de poder gestionar el Pla específic i donar un termini d'al·legacions als ajuntaments.

El President demana si tots els presents estan d'acord en col·locar un bust del que havia estat president de la Mancomunitat –i de la Diputació–, Sr. Agustí Riera i Pau, al pati de la Diputació.

El Sr. Ramon Soler explica el programa "Reempresa"

El Sr. Josep Maria Corominas informa que el conseller de Salut vol venir a visitar el Dipsalut. Afegeix que amb el programa de "Salut i Crisi" espera que es pugui complementar el tema d'ocupació.

El President recorda que dijous dia 5 de juny es farà la presentació del segell de "Girona Excel·lent"

Finalment, els diputats plantegen dubtes sobre aspectes concrets de la llei ARSAL i es manté un canvi d'impressions a bastament sobre aquest tema.

3 – Altres qüestions d'interès.

No n'hi ha.

4 – Torn obert de paraules.

No hi ha altres intervencions.

No havent-hi més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió a tres quarts de tres de la tarda.

EL VICEPRESIDENT



Miquel Noguier i Planas